Pacyer olleHKH Ka4Y€CTBA YNIPABJIEeHHS pacXoaaMH 0roaKeTa

3a 1 moayroaue 2024 roaa

Coset aenyTaToB Ta i0MCKOro ropoacKoro OKpyra

Q3 =22 /40* 100=55,00

Pac4eT oCyIIeCTBIEH IO COBOKYITHOCTH Oa/lIOB MOJIYYEHHBIX, HO NPHMEHHUMbIM
TIOKa3aTesIsAM OIIEHKH KadecTBa (npuioxkenue 3 K [lopsiaky npoBeseHus MOHUTOPHHTA OLEHKH,

KayecTBa (PMHAHCOBOTO MEHEMKMEHTA),

rue Y3=2+0+0+5+5+5+5=22
MAX3=40

n/n Pacuer nmokazarenn

MakcHMaJbHO
BO3MOKHOE KO-
BO 0aJ110B,
KOTOpPO€ MOJKET
NOJIYYHUTH
I'ABC

Baaasl

1.Ilokazamenu kawecmea ynpasieHun pacxooamu o6
QyuKkyuit KazeHHbIX Yy,

10021cema Ha obecneuerHue 6bINOJIHEeHUA
eHCcOeH U

1.2 P=1171,73/1 945,80%¥100=60,22 2 5
1.3 P=1171,73/3 969,90*100=29,52 0 S
1.4 P=0 0 10
1.5 P=0 5 5

Hmozo: 74 23

3. Ilokasamenu kauecmea ynpasieHua pacxooamu 6100xcema Ha cOUUANbHOE 0becneyeHue

U UHbIE 8blNJIAMbl HACEIEHUIO

3.1 P=0 5 9

Hmozo: 2 S
4.Iloxkazamenu Kauecmea ynpaesieHus pacxooamu 61003cema Ha UCROJIHEHUE CYOEOHbIX
aKmos

4.1 P=0/1=0 5 ]

4.3 P=0/1 171,73*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bceero 6aa10B: 22 40

Hcn. Cepebpsxosa E.E.




Pacuer olleHKH KAa4eCTBA BeJ€HHUS 0I0J)KETHOI'0 YYETA M COCTABJICHUS

OI0IXKETHOH OTYETHOCTH

3a 1 noavroaue 2024 roaa

Coset nenytaToB TajgoMcKoro ropoackoro okpyra

Q5 =10/10%100=100

Pacuer ocyIiecTBIICH O COBOKYITHOCTH O0a/UIOB, MOJYYE€HHBIX 10 IPUMEHHUMBIM IIOKA3aTEIIM
OLICHKM KadecTBa (nmpuitoxenue 5 k [lopsiaky mpoBeneHNss MOHUTOPUHTA OLICHKH Ka4eCTBa
(UHAHCOBOTO MEHEKMEHTA),

rae Y5=5+5=10

MAX5=10
n/m | Pacuer mokasareisn baaabl MakcuMAaJIbHO
BO3MOKHO€ KOJI-BO
0aJ/L10B, KOTOpOe
MOJKeT MOJTYYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
P=0 5 )
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpskosa E.E.




